ITpoBAfpata Avdivong

1. EZetdote av o V2 elvor 0 dpio axohoudiog aprdudy tne popohc ¥/n — ¢/m, m,n =0,1,2,....
2. Ywotd f Addog; To obvoro D = {2™ - 3" : m,n € Z} eiver tunvéd oo [0, +00).
3. Opiloupe G : (0,+00) — [0, 400) pe

G(r) = min{|r — V/m2 + 2n2| : m,n € Z}.

Ebvat owotéd 6t lim, o, G(r) = 0;

4. AciEte 6t v xdde oOvoho X = {x1,..., 2, } mpaypatxdy aprdudy, UTopoUUe Vo Bpolue un
%xevd S C X xoum € Z wote
1
— < .
P IE
z€S

5. Ynoloyiote T0

f(n) = max Z |z; — ;| :0<a; <1

1<i<j<n

6. 'Eoww a1,a2,...,a, xou by, by, ..., b, Oetixol npaypotixol apduol. Aetlte dT

(arag - an)"™ + (bybg - - - bp)Y™ < [(ay 4 b1)(ag + bg) - - - (an + bp)]* ™.

7. BEow a1,...,a, € (0,7) xw ot m = (a1 + -+ - + an)/n 0 apudunuxdc touc péooc. Aeléte
OTL
n . . n
sin a; sinm
[T < (2
=1 m

8. Eotw —1<z1 <29 < --- <2y, < 1. Acléte 611

Z 1 > nQIOgn.
Tp — X 8

1<j<k<n

9. Eotw p(z) molvdvogo e ty Wbt p(z) > 0 v xéde z € R. Acilte 61, v xdnow k,
UTEEY 0LV TOAUGVUUA G1(X), . . ., qk(x) OoTe

k
p(x) = (4(x))*.

j=1

10. Eow f: N — (0,+00) pe lim, .o f(n) = 0. Aci&te 6t n eiowon f(n) + f(m) + f(s) =1
€yeL nenepaopéves o TAdoc hooELC.

11. Eotww (a,) axoroudio Jetixdv mpoypatxdy aprdudy ye a, — 0. Oewpolue k € N xou
opllovye
Sk i={an, +an, +- -4 an, : N1 <ng < - < ngl

Agféte 6T xdde avouxtéd ddotnua (a,b) nepéyer unoddotnua (¢, d) 1o onolo Sev meptéyet onueln

ToUu Sy.

12. 'Eotww (a,) axorouHa YeTinddy mpaypotikdy optdudy mou avoToE! TY Gntm < Gnlm YL
xdde n,m € N. Aet€te 6w 1 oxohovdia b, = /a, cuyxhivel oe mporypotind oprdud.



13. Eotw (an) yvnolone ad&ovoa axohoudio Jetixdy tparyatindy optdumy pe tny it a, /n —
0. Ael€te 6T UTGPYOLY ETELPOL PUOKOL N TTOL KAVOTIOOVLY TO EENC: Gp—i + Unti < 20, Yiot xG0E
i=1,....,n—1.

14. Eoww (a;) oxoroudia guomy apdpoy. Trodétouue 6Tl 1 08lpd D ey i ouyxhivel. Av by,
ebvor 0 mABoc Twv ay Tou elvan wxpdTepoL 1 loot Tou n, del€te oL

b
lim = =0.

15. 'Eotww (z1,y1) = (4/5,3/5). Opilouye dbo axoroudiec (z,), (yn) YétovTog
Tpt1 = Tn COSYn — Yn SINYn,  Ynt1 = Tp SINYn + Yn COSYp

vy xdde n=1,2,.... Eéetdote av o (x,,), (Yn) cuysdivouv (av vor, tpoodioploTe to Gpta TOUC).

16. Tw xdde Levydpl (x,y) mpaypatxav aptduoy opllouye po axorovdia (an(z,y)) Yétoviac
a1 (z,y) = x xou
(an(z,9))* + v

L =1,2,....
2 ) n ) )

ant1(z,y) =

Na Beedel to epPadsv tou ywpelou
D = {(z,y) | n(an(z,y)) cuyxiive}.

17. E&etdote av undpyet to lim,,— o n(l — sin(n)).

f(n)

n 7

18. Eow f : N — N wa 1-1 xou enl ouvdptnon. Av undpyer 1o lim, o del€te 6T

f(n) =1.

n

hmn—>oo

19. Aci€te 6t dev undpyet 1-1 ouvdptron f : N — N ye v Wdtna
Z L(Z) < +o00.
n
n=1

20. Eow k€ N, k> 2 xou ag > 0. Opilouue oaxohoudia (a,) uéow e avadpopinic oyéone

Ap+1 = Qp +

1
k/an :

ITpocdiopicte 0
k+1

ap,

lim
n—oo nk

21. Eoto (ay) wcohoudio mparypotindy aprdudv ue tny wiotnte limy, e an Y p_y a3 = 1. Aceifte
6t v3na, — 1.

22. Abveton axorovda (a,) mpaypotixdv aptdudy 1 onolo xavoroel Ty 0 < an, < agy, + aont1
o0

v xdde n € N. Ael&te 6t n oewpd Y ap omoxAlvel.
k=1

23. 'Eotw (an) wxohoudio Yetindy npoyuotindy optdudv. Aelte 6t ov 1 Yoo G oUYXAEL,

, 1 .
TOTEN Y ey a " Guyaiver.

24. Tw xéde n € N ougBoiiloupe pe a(n) 1o TAilog twv undevidv otny 3-aduxr| avamopdo oo
tou n. Ilpocdiopicte Toug Petinolc mpayuatixolc cprtyolc T Yol Touc ontoloug 1) Gelpd

[e%S)
>
n=1




ouyxhivet.

25. Eow k € N, k> 2. Oétoupe a1 =1, az = 2 xou, v xde n > 3, opilovye a, = nas, 6ToL
s 10 MAdog Ty Ynelwy oty k-adh avandpdotaon tou n. No Beedolv ot uéc tou k v 1ig
omoleg GUYXAIVEL 1) OELRd

o0

>

n=1 n

26. Acifte dmiovn Y oo, @ ouyxhiver tote limy, oo (a1 + - - 4+ an)/n = 0.

27. Eotww f,g: [a,b] — R. Trodétoupe 6t n f elvar @bivouoo, un apvnuixs xou 1 g OAOXANE@ou).

AelEte 6T
x)dx / g(z) dzx|.

< f(a) sup
u€(a,b]

28. Efetdote av ouyxhiivel 1) oelpd

Z Sln(n\/ﬁ)

n=1

29. Efetdote av ouyxhivel 1) oelpd

Z cos logn

(oo}
1 Im
E — <.
n-—+m n
n=1

31. Ae{fte 6m xdde dppntoc € € (0,1) ypdpeton LoVOSHUAVTA G T1) LOPYT

30. Acite ty ovioétnTa

omou (ax) yvnolwe abovoa axohoutio guoxdy apdudyv. Av € = 1/\/5, Beelte toug a1, az, as.

32. Eocw (ng) yvnolne avZovoa axohoudio puomdy aptdudy. Av lim, nl’nk+1 = 400 T6TE

na- Nk
oo 1 .. ‘2
0 X p1 7y Ebven dppnroc.

33. 'Ectw (nk) yvnolwe adfouca axohoudio guowdv apudv. Av lim, .. 2/n; = +00 t61€ 0
Doy - ebvon dppnroc,

34. Eotww k € N, k> 2. AcBte 61t o Y~ | —5 ebvor dppnroc.

n= 1kn

35. 'Eotw S 10 abvoro twv prtev aptducy tou eivae diagopetixol and —1,0,1. Opilovue f : S — S
ue f(z) =2 — L. Oéroupe f) 1w otvdeon e f ue Tov autd g n gopéc. Efetdote av

() F(5) #0.

36. Eotw f: R — R ouveyhic ouvdptnon. Trodétoupe s yia xéde a > 0, lim,, . f(na) = 0.
ActZte 6T limg, o0 f(z) = 0.

37. Eow f: R — R ouvdptnon ue ouveyn tpitn mopdywyo. Aellte 6t undpyer t € R dote
F@) - @) (- f7(t) = 0.



38. Bpeite 6houg touc npaypatixol aptduolc t ou txavorooly o e€hc: av f : R — (0, +00)
ebvan moparywyiown cuvdptnon ue Ty Widtnta f(x) > f(x) o xdde z, téte undpyer M > 0 dote
f(z) > e v x&de z > M.

39. Eow f: R — R dnewec popéc napaywylown ouvdptron, Av

1 n?
— | = =1,2,3,...
f<n> n2+1) n Y B ]

urohoyiote my fF)(0) yio xdde k € N.

40. Eoww f,9: R — R yn otadepéc nopaywylowes cuvopTtioels, ol onoleg Xavomololy Tig

flx+y) = f@)f(y)—g9(x)g(y)
glz+y) = [f(x)g9(y) +g(x)f(y)

v x&9e z,y € R. Av £/(0) = 0, 8eiZte 6 (f(2))2 + (9(2))? = 1 vy x&de = € R.

f
f

41. Eéetdote av undpyel axoroudia ag, a1, az, . .. hn UNBEVIXGOY TEayUATXGDY aptdudy Ue v e£A¢
WotnTor o xdde n = 1,2,3,. .. 10 TOAUGVLLO

pn(T) = ao + a1z + asa® + - + apa”
ExEL OXEBOC N droxexpuuéves mparyuotiée pilec.

42. Eow a,b detixol mpoyyatxol apuduol. Troloylote to

@ b b2 2 2 2
[ [}ty
JO 0

43. Eow f :[0,1] — R pye f(0) = 0. YTrodétouue 6t 7 f éyel ouveyR napdywyo xou 6T
0< f'(z) <1y xdde z € [0,1]. Acléte 6T

(Kff@nm)2>1fwun%m

Adote nopdderyyo 670 omolo va oy Vel LooThToL.

44. Eotww f:[1,4+00) — (0,400) cuveyric ouvdptnon xa éotw ¢ > 0 ue v ot

/tf(a:) dz < ct?
1

/lmf(lx)dzoo.

45. Eotww f:[0,a] — R ouvdptnon ye ocuveyr mopdywyo xou f(0) = 0. Aellte 6

vio xéde t > 1. Aciéte 6t

a , a a ) )
/0 |f(2)f (t)ldt§§/0 | £/ (t)|2dt.

46. Yrodétoupe 6T n f: [0,1] — R éyer ouveyn mapdywyo xo 6Tt fol f(@)dz = 0. Aclite 6t
v xdde t € (0,1),




47. 'Ecww C 10 olvoro 6hwv wwv f :[0,1] — R mou €youv cuveyh Topdymyo %ot tXavoTololy Tic
f(0) =0, f(1) = 1. Beeite 10

inf{/01|f’(x)f(x)|dx: feC}.

48. 'Eotww p: R — R moAvdvupo Baduod n > 1. Aegllte 61t 10 6Uvoro tov a € R ya toug onoloug
Loy UOLY TAUTOY POV Ol

/ p(z)sinzdr =0 xo / p(z)cosxdr =0
0 0

elvar menEpAOUEVO.

49. Eotw T : [0,1] x [0,1] — (0,400) wa cuveyfic ouvdptnon xou éotw f,g : [0,1] — (0,400)
ouveyelc ouvaptroeg. Av

1 1
| rorepdy=g@) s [ oo ds=fe)
0 0
v xdde x € [0,1], detéte 6 f(z) = g(x) vy x&de x € [0, 1].

50. Eow f:[0,1] — R ouveyfic ouvdptnon. AelZte 6
1 1 1
[ [ v+ swldedy= [ 15
o Jo 0
51. Aceféte 6t yia xdde n € N undpyet otadepd Cp, > 0 dote

p(0)] < Cy / Ip(a)|do

yiot xdle mohudvuuo p Barduod n.

52. Eow f,g: R — R ouveyeic nepodinéc cuvaptrioeic pe neplodo T = 1. Aei€te om

nlg]go/olf(x)g(m) do = </01f(x) d:v) </Olg($) dx) .

53. Eow f,g:[0,1] — (0,+00) ouveyelc ouvapthoeic ue

/Olf(x)dx - /Olg(x)da: =1

Tére, undpyel utoddotnua [¢, d] C [0,1] wote

/Cdf(x)da::/Cdg(sc)dx: %

Xpewdlovtan ol unoBéoelg TOL xdvaue Yl Ti¢ f xou g;

54. Ectww m,n € N. ZupPoiiloupe ue f(m,n) to thhdoc twv n-8dwv (z1,. .., T,) axcpaiwy Tou
wavoroloty Ty 21| + |z2] + - - - + |2, | < m. Aellte bt f(n,m) = f(m,n).
55. Eotw a1 < az < -+ < a, 070 R. Oewpolye tn ouvdptnon f: R\ {a1,...,an} — R pe

1 1

+ -+ .
T —a T — an




AefEte 6T, vy y # 0, n ellowon f(z) = y éxer n mpoyuouxée pllec. Idoeg éyer yio y = 0; Tu
Hopen éxel 1o abvoro Ay = {z 1 f(x) > y} xou nod elvon 10 GUVORXS TOU UHXOC;

56. Ectw n € N. Zexwvovtog oand tnv axohoudia 1,1, 1, ..., 1, Snuoupyolpe wa véa axoroudio
ue n—1 époug: 2,5, %, TafpvovTog ToUug WEcoug 6poug B0 BLADOYLUGY OpWY TNE TEOT-
yoLpevne axorovdioc. Yuveyilouue pe tov Blo TpoT0, QTidyvovag Teltn axoloudia ue n — 2 dpouc
Y. X0 téhoc authc e Swodxacios (petd and n — 1 Briuata) tpoxdntel évag aptdude Tp. Aelte

ot T, < %

57. Ectww 21,...,2, € C. Aci&te 610
1 n
— E |zj] < max E zjl -
™ 4 IC{1,...,n} |4
Jj=1 Jjel

58. Eotw n évog Teplttos puotnds aptduog xon éoto § € R dote o §/m va elvon dppnrog. Oplloupe
arp, =tan(0 + kr/n), k=1,2,...,n. Aclte 6T 0

a1+a2_|_...+an
a1ag - - - an

ebvon oaéponog xon mpoodioploTe TNY Ty TOL.

59. Eméyoupe d0o mpaypatxole apiduolc o o y aveldptnta xau ouoduoppa anéd to (0,1).
Troloyiote tnv mdavotnta va glvon dpTiog 0 TATOEGTEPOC aXEPULOS TEOC TOV x/y.

60. Eotw x = (21, 22,...,Ty) TUYao onueio mov emiéyetar oyotbpoppa and 10 ywplo 0 < 1 <
Ty < - < xp < 1. Bow f:[0,1] — R ouveyric ouvdptnon ue f(1) = 0. Oftouue zo = 0,
Tn41 = 1 xou Yewpolye o dbpoioua Riemann

n

S(f,x) = Z(lﬂl — ) f(Tiy1)-

=0

Ae{Zte 6T 1 péon tph e Tuyalac petaBintic S(f,x) elvon {on pe fol f)P(t)dt, bmou P eivon
ToAuGVUpO Boduold n, aveEdptnto and tny f, ue my Wibtnta 0 < P(t) < 1 vy xdde ¢ € [0, 1].



